TEOREMA DE BAYES

Si A, Ay,... , A,son:
e Sucesos incompatibles 2 a 2.
e Y cuya unioén es el espacio muestral (A ; UA 2 U UA n= E).

e Y B es otro suceso.

Resulta que:

P(ﬁ fB)- P(nl) . F(B!h)

P(A;) - p(B/A,) + p(A;) - p(B/A,) + ... + p(A,) - P(B/A,)

e Las probabilidades p(A;) se denominan probabilidades a priori.

e Las probabilidades p(Aij/B) se denominan prob. a posteriori.

e Las probabilidades p(BZA;) se denominan verosimilitudes.

EJEMPLO 1 El 20% de los empleados de una empresa son ingenieros y otro 20% son

economistas. El 75% de los ingenieros ocupan un puesto directivo y el 50% de los economistas

también, mientras que los no ingenieros y los no economistas solamente el 20% ocupa un

puesto directivo. ¢Cudl es la probabilidad de que un empleado directivo elegido al azar sea

ingeniero?

0.2~ Ingenieros 0.75 Directivo

0.2 Economistas 0.5 Directivo

0.6
Otros 02 Directivo
0.2-0.75
: oro ¢ i _ = 0,405
P (ingonioro # dirostiva )= » ) 75 40.2.0.540.6.0.2



EJEMPLO 2 La probabilidad de que haya un accidente en una fabrica que dispone de alarma es 0.1.
La probabilidad de que suene esta si se ha producido algun incidente es de 0.97 y la probabilidad

de que suene si no ha sucedido ningun incidente es 0.02.

En el supuesto de que haya funcionado la alarma, ¢(cudal es la probabilidad de

que no haya habido ningdn incidente?

I = Producirse incidente.
Sean los sucesos:

A = Sonar la alarma.
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